SiSiB® WR1460

Silicone Water Repellent

INTRODUCTION

SiSiB® WR1460 is an emulsion of silicone fluid, it can be used as water-repellent, hydrophobing, impregnating agents and moisture-proof treatment of gypsum, glass, ceramic, leather, paper, cement and marble.

SiSiB® WR1460 has an excellent water repellent property on gypsum board.

SiSiB® WR1460 can also improve the capacity of water repellency and softness of textile fabric.

FEATURES AND BENEFITS

Improves the fabric tear strength.

Improves the capacity of water repellency and softness of textile fabric.

TYPICAL PHYSICAL PROPERTIES

Color and Appearance	Milky White Liquid
Active Content (%)	50
Solvent	Water
pH value	3.0-7.0
Centrifugal Stability	No layers after centrifuge at 3000 rpm for 15 min

APPLICATIONS

SiSiB® WR1460 can be used as waterproofing additive in the production process of gypsum board.

SiSiB® WR1460 can be used in areas of treatment of cement, marble, fabrics, glass, ceramics, leather and metal.

SiSiB® WR1460 can be used in treatment of dry-sprayed substances (e.g.: extinguisher powders, various fillers).

Raw material of MH emulsion, Blend with hydroxyl silicone emulsion could keep the fabric with both breathable and waterproof property. SiSiB® WR1460 also could improve the

SINOPCC GROUP

AddSil, CoatSil, Kolark, PowSil, SinoSil, SiSiB, WinSil: Trademark of SINOPCC Group Limited or its affiliated. © 2018 SINOPCC Group Limited. All rights reserved. For further information, please see www.SiSiB.com.

SiSiB® WR1460

Silicone Water Repellent

fabric tear strength.

SiSiB® WR1460 can be used as a release paper isolation and crosslinking agent.

PACKING AND STORAGE

SiSiB® WR1460 is supplied in 200Kg steel drum or 1000Kg IBC tote.

SiSiB® WR1460 has a shelf life of 6 months in the unopened container under 5-30°C. Storage beyond the date specified on the label does not necessarily mean that the product is no longer usable. In this case however, the properties required for the intended use must be checked for quality assurance reasons.

Notes

All information in the leaflet is based on our present knowledge and experience. We reserve the right to make any changes according to technological progress or further developments. Performance of the product described herein should be verified by testing.

We specifically disclaim any other express or implied warranty of fitness for a particular purpose or merchantability. We disclaim liability for any incidental or consequential damages.

Please send all technical questions concerning quality and product safety to: support@SiSiB.com.

SINOPCC GROUP

AddSil, CoatSil, Kolark, PowSil, SinoSil, SiSiB, WinSil: Trademark of SINOPCC Group Limited or its affiliated. © 2018 SINOPCC Group Limited. All rights reserved. For further information, please see www.SiSiB.com.